

RASPORED MISNIH NAKANA

od 06. listopada do 12. listopada 2014.

PONEDJELJAK 06. listopada sv. Bruno	18.00 sati: nema mise
UTORAK 07. listopada BDM od Krunice	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 08. listopada sv. Demetrije i drugovi	5.00 sati: <i>Molitveno duhovni izlet Knin - Karlovac</i>
ČETVRTAK 09. listopada	18.00 sati:
PETAK 10. listopada	18.00 sati: † Tomo Valjak (god.)
SUBOTA 11. listopada	17.00 sati: <i>(Blaguša)</i>
NEDJELJA 12. listopada DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Tomo, Ivan i Marica Benčec (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Luka i Lucija Pavlic; Grga i Ivka Maljak; Stjepan Petir i ob. Petir 13.30 sati: <i>sv. Misa na planinarskom odredištu Grohot</i>



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

IBAN Župe: HR7823600001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*



TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 05. listopada 2014., GOD. 4, BROJ 5

DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi župljani!

Danas si možemo postaviti pitanje: Odakle i zašto nasilje među ljudima? Neki kažu da postoji nagon za agresijom, agresivni instinkt ili čak agresivni gen. No, prije bismo mogli reći da se radi o nekom suparništvu želja...

Današnja Isusova prispodoba o vinogradarima razotkriva upravo tu logiku. Vinogradari kojima je povjeren vinograd nisu mogli podnijeti da netko drugi posjeduje vinograd i ubire plodove. Kad domaćin šalje svoga glasnika, vjerojatno među njima nastaje kriza oko toga što učiniti, kriza koju rješavaju tako da se jednostavno urote protiv glasnika i na taj način međusobno ponovno uspostave mir. U kontekstu Isusova navještaja Kraljevstva nebeskoga postaje jasno da spor oko vinograda prerasta u spor oko Sina.

Ne dopustiti njemu da uđe u posjed, da zaposjedne vinograd, koji nepravedni uzeše u svoje ruke, znači odbiti spasenje koje on donosi.

Prispodoba razotkriva što je to krivo oponašanje i krivo nasljedovanje, koje se rađa iz želje za posjedovanjem i ostvarivanjem krivih ideala, a upravo se u tome načinu međusobnog oponašanja u zlu otkriva sotonsko djelovanje. I mi često mislimo da oponašamo pravoga Boga, a zapravo oponašamo lažne uzore autonomije i neranjivosti.

Ako ne nasljedujemo Krista, lažni uzori postat će nam prepreka, kao i mi njima, i rodit će se začarani krug suparništva i krivog oponašanja. Treba nam nutarnja preobrazba i obraćenje koje nam omogućuje da u Kristu i u onima koji njega nasljeduju počnemo gledati uzore za vlastiti život.

sl.č. Matija Pavlaković, upr. župe

LISTOPAD, MARIJIN MJESEC

Mjesec listopad posvećen je pobožnosti Krunice, molitvi koju je Blažena Djevica Marija toliko preporučala tijekom svojih ukazanja. Listopadska pobožnost nastala je povodom bitke kod Lepanta kada je, 1571. godine, Zapadu zaprijetila opasnost od turske najezde. Papa Pio V. uputio je poziv kršćanima da mole Krunicu. Kako svjedoče povijesni dokumenti, narod je velikodušno odgovorio na Papin poziv da se po njezinome zagovoru otkloni opasnost turske invazije. Pobožnost Krunice nastala je iz potrebe srca da razmišlja o otajstvima Kristova života. Molitva "Zdravo Marijo" popraćena otajstvima Krunice, zahtjev je srca, jer ponavljanje nije znak dosade, nego veselja i ništa nije ljepše nego je moliti s Majkom, koja Otajstva Isusova života najbolje poznaje. Krunica je molitva povjerenja. Blažena Djevica Marija je Ona koja nas uči ostvarivati odnos s Bogom.



Isus nam je riječima: "Ženo, nemoj misliti na mene, misli na njih," poručio kako nam je darovao svoju Majku. Darovana nam je da njeno majčinstvo postane sredstvo njegove ljubavi. U listopadu, mjesecu koji je pred nama, posvećenom našoj Majci, na poseban smo način pozvani više moliti krunicu. Naš blagopokojni papa sv. Ivan Pavao II. rekao je o krunici: "Krunica je moja najmilija molitva! Krunica nas smješta u živo zajedništvo s Isusom po srcu njegove majke."

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, izuzev srijede;

subota u 17.00 sati u kapeli u Blaguši

Nedjeljom: 7.30 i 11.00 sati (župna crkva); 9.30 sati (crkva u Planini),

13.30 planinarsko odredište *Grohot*

- ❖ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad ćemo imati pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati**, prije večernje svete Mise, molit ćemo krunicu i litanije Majci Božjoj. Dođite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.

- ❖ U srijedu, 08. listopada, u okviru Dana nezavisnosti RH, krećemo na **jednodnevni molitveno-duhovni izlet** u Knin i Karlovac, želeći posjetiti mjesta stradanja hrvatskoga naroda u proteklom Domovinskom ratu. **Polazak je u 5.00 sati ujutro ispred župne kuće u Kašini**, a povratak je u kasnim večernjim satima istoga dana!
- ❖ U četvrtak, 09. listopada imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U petak, 10. listopada, željom naših biskupa, imat ćemo *euharistijsko klanjanje na nakanu što skorijeg proglašenja svetim našega kardinala, blaženog Alojzija Stepinca*. **Svakog 10-tog u mjesecu imat ćemo ovu pobožnost koja započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati.** Odazovimo se!
- ❖ U petak, 10. listopada, započinjemo iznova prošlogodišnji **župni pastoralni projekt** vezan uz **projekciju filmova kršćanske tematike u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Ova produkcija održava se **svakog drugog petka u mjesecu s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ U subotu, 11. listopada je već tradicionalno *deveto hodočašće vjernika Vrhbosanske nadbiskupije i Banjalučke biskupije u Mariju Bistricu*. Svečanu sv. Misu u 11.00 sati predvodit će *kardinal Vinko Puljić*, vrhbosanski nadbiskup i metropolita. Svi koji ste u mogućnosti odazvati se ovom slavlju, od srca pozivam!
- ❖ **Iduću nedjelju, 12. listopada, u 13.30 sati** bit će služena sv. Misa na planinarskom odmorištu *Grohot*, gdje ćemo proslaviti *Majku Božju od Puta* kod istoimene kapelice na otvorenom. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - U **utorak, 14. listopada**, s početkom u *19.30 sati*, u župnoj crkvi u Kašini bit će prvi ovogodišnji **roditeljski sastanak za roditelje kandidata za primanje sakramenta svete Potvrde**. Lijepo molim roditelje da se odazovu!
 - U **srijedu, 15. listopada**, započinje župna kateheza kandidatima za sakrament sv. Potvrde iz naše župe. Kateheze će se održavati **srijedom** prije ili poslijepodne, ovisno o vremenu pohađanja škole, od 10.00 – 12.15 sati ili od 14.15 – 16.30 sati u prostorijama župne kuće (*novouređena vjeronaučna dvorana, a negdašnja kapelica sv. Antuna*). Župna kateheza za primanje sakramenta sv. Potvrde **je obvezna** za sve koji žele pristupiti samom Sakramentu.

